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Tájékoztatás 2021. évi adó változásokról 
 
 
A koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében 
szükséges egyes intézkedésekről szóló 639/2020. (XII. 22.) Korm. rendelet a mikro-, kis- és 
középvállalkozók részére két, iparűzési adóval kapcsolatos engedményt tartalmaz: 
 

1. A mikro-, kis- és középvállalkozásnak minősülő vállalkozónak a 2021. évben, az 
adott előleg-fizetési időpontban esedékes – a Htv. szerint bevallott és a 2021. évben az 
önkormányzati adórendelet szerinti adómértékkel bevallandó – adóelőleg 50 
százalékát kell az egyes esedékességi időpontokban megfizetni. Ez az engedmény 
akkor alkalmazható, ha a vállalkozó 2021. február 25-ig a székhelye, telephelye 
szerinti önkormányzati adóhatóság számára a NAV-on keresztül külön erre a célra 
rendszeresített nyilatkozatot ad be. A nyilatkozat a NAV honlapjáról tölthető le. 

2. Az önkormányzatnál történt KATA adóztatás esetén az adózónak bejelentési 
kötelezettsége nincs az adóhatóság automatikusan elvégzi a törlést. 

 
Az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény 101. §-a alapján 2021. 
január 1-jétől az állami adóhatóság veszi át a gépjárműadóval kapcsolatos feladatokat 
az önkormányzati adóhatóságoktól. 
 
2020. december 31-ig keletkezett hátralékok beszedése, behajtása továbbra is az 

önkormányzati adóhatóság hatáskörében marad. Az adózók a fennálló hátralékokról 

februárban értesítést kapnak. Kérjük az érintetteket, hogy tartozásukat rendezzék, ellenkező 

esetben intézkednünk kell a hátralék behajtása felől. 

 

Érsekvadkert, 2021.01.15. 
                                                                    
                                                                                  önkormányzati adóhatóság 
 
 
 
 
 
 
 


